



今日福安
微信公众号



《今日福安》
手机数字报

刊号:CN-35(Q)第0058号

国内外公开发行

本期4版

今日福安

第36期
总第197期

2021年9月24日

星期五

农历辛丑年八月十八



主管:中共福安市委宣传部

主办、出版:中共福安市委报道组

主编:吴庆堂 副主编:林耀琳

E-mail: fasw bdz@163.com

市领导开展“三比三赛”重点项目调研活动

本报讯(何小丽 林泽锦)9月23日上午,市委书记周祥祺,市委副书记、市政府代市长黄其山带领市直有关部门负责人到城阳镇、康厝畲族乡开展“再学习、再调研、再落实”活动暨“三比三赛”重点项目调研活动,督查重点项目建设进展情况。市领导姚正水、张为明等参加活动。

周祥祺、黄其山一行先后实地察看了老区中学新校区项目、城区排涝工程项目和穆阳溪引水一期工程高台支洞施工点项目建设情况,认真听取项目进展情况汇报,

并就存在的问题现场研究,提出具体措施办法,全力推进“三比三赛”活动深入开展。

就进一步加快推进老区中学新校区项目和穆阳溪引水一期工程建设,周祥祺要求,施工单位务必强化责任意识,加强现场施工管理,安排专业技术人员现场监管,在保证安全和质量的前提下,进一步优化调整施工方案,加快工程进度。要明确时间节点,倒排工期,上足机械设备,按照保质量、保安全、保工期的要

求,全速推进项目建设。

针对城区排涝工程项目进展慢的问题,周祥祺强调,城市防洪排涝安全是一座城市经济社会发展的重要保障,事关群众的生命财产安全。项目业主和施工单位要增强责任感和紧迫感,抢抓“黄金”施工期,加紧项目推进。各要素保障部门要进一步提高办事效率和服务质量,成立工作专班,加强沟通协调,主动靠前服务,及时协调解决项目建设中的困难问题,为加快项目建设创造良好的施工环境。

周祥祺、黄其山一行还实地察看了解了福安铁湖标准化小微园项目规划设计以及项目进展情况。周祥祺强调,标准厂房是培育壮大中小企业的有效平台、打造产业集群的有效载体。要注重规划设计与主导产业相契合、相协调,力求科学合理、务实管用,确保项目建成时企业即可“拎包”入驻,努力培育新的经济增长点。

再学习 再调研 再落实

3名医务人员火速驰援厦门

本报讯(兰文馨)9月20日清晨,我市3名医务人员临危受命,紧急集合,踏上驰援厦门的征程。

疫情就是命令,19日晚8点接到通知后,市卫健局立即部署,紧急动员,得到广大医务人员的积极响应。他们争相报名,主动请愿,当晚9点迅速完成小分队组建。他们分别是:市卫生计生监督所副所长赖进光、市医院内二科护士钟义、甘棠中心卫生院助理医师谢明。20日凌晨7点,队员们立即整理行装,匆忙告别家人火速赶往市医院集合。

市卫健局党组成员马强代表市卫健局为即将启程的医疗队员送行,他嘱托大家一定要做好个人防护,展现我市医务工作者良好的品格与作风,不辱使命,担当作为,平安归来。队长赖进光表示,一定会把队员平安地带去,再平安地带回,保证圆满完成救治任务。

此前,我市已抽调市疾控中心公卫医师刘翔同志前往莆田配合开展流调工作。

坦洋工夫华中推广中心揭牌成立

本报讯(郑晓春)近日,坦洋工夫华中推广中心揭牌正式投入运营。武汉是中部地区最大都市及唯一的副省级城市,也是华中最大的茶叶集散地,全国三大茶叶流通消费大市。这次在武汉市江岸区投入运营的坦洋工夫华中推广中心,也是我市继北京、天津、深圳、济南等全国一、二线城市设立的第五个坦洋工夫推广中心。坦洋工夫华中推广中心集坦洋工夫茶文化展示、茶产品体验为一体,将借助武汉优越的区位优势和影响力,进一步提升“坦洋工夫”的宣传推广和品牌知名度。

市公共资源交易中心正式启动 远程异地评标业务

本报讯(张远)近日,福安经济开发区高端制造产业园项目一坑门里工业路工程监理在市公共资源交易中心完成招标,这是我市首例使用远程异地评标的项目。

据了解,远程异地评标是在本地抽取5名专家,同时依托远程评标系统,抽取异地的专家,同一时间对招标项目完成项目评标工作。远程异地评标通过共享异地专家资源,将招标人、投标人和评标专家从地域上实施隔离,评标音视频全流程监控,全程留痕。

当前,我省疫情防控正处于关键时期,远程异地评标不仅提高了工作效率,节约了市场主体交易成本,优化了我市的营商环境,更有效避免了人员流动聚集,降低了疫情传播风险。下一步,福安市公共资源交易中心将继续推进远程异地评标常态化,盘活专家评委资源,推动评标工作提质增效。



13.5万名师生完成核酸检测采集工作

本报讯(林平)为进一步从严从紧抓好学校疫情防控工作,护航师生安全。从9月14日以来,我市对13.5万名在校师生开展全员核酸检测,采集工作于17日全部完成。

9月17日上午,在市实小富阳校区

和市第三实验幼儿园,医务人员对入校师生、员工们进行核酸采样。现场严格按照疫情防控要求和核酸检测采样的规范操作流程,设置信息登记处、缓冲区、采集区等,过程中师生们全员佩戴口罩,有序排队进行咽拭子采集。

据介绍,为确保本轮师生核酸检测工作安全有序开展,我市各学校及早周密部署,对教职员和各年龄段学生分时段分组进行核酸采集,并实行错峰放学。

爱我福安 从我做起

“街长制”管理 助力城区环境提升

本报讯(赵春朋)9月14日,市生态文明建设及城乡建设品质提升指挥部和市农业农村局组织城北街道、市城市管理、交警大队、交通执法大队等部门单位人员,对我市学院路、福新路和东湖路等路段开展环境综合整治。

整治中,执法人员针对环境卫生、占道经营、交通停车秩序、户外广告等顽瘴痼疾进行了集中整治。同时,还耐心规劝一些乱摆摊设点、占道经营的商户要遵守相关规定,主动参与到环境整治中来,有效推动我市市容市貌

和城区环境的改善。

据了解,今年以来,市农业农村局作为街长责任牵头单位组织相关部门开展市容市貌巡查整治41次,其中规范占道经营506起、广告牌占道摆放68起、乱贴广告标语385起、路边摩托车和电动车乱停658起,对违规停车贴单85起。

又讯(陈宇杰)9月16日,市应急管理局作为街长责任制牵头单位,会同市城管服务中心、城管局市容中队、交警大队、交通执法大队、城南街道、阳头

街道等部门单位,对市区湖滨南路、湖滨西路开展巡查整治。

巡查过程中,执法人员要求沿街商铺规范经营,清除占道经营商品及违规张贴、悬挂的物品,对发现的店外经营、占道经营、违规搭盖以及车辆乱停等现象进行逐一整治。

据了解,今年以来,市应急管理局已先后牵头组织相关部门单位开展市容市貌巡查整治40多次,下一步,该局将持续加大力度,对湖滨路开展多方面整治工作,巩固提升路段管理成果。